
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 712 

 

На 5 септември 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно допускане на партии и 

коалиции за участие в частични избори на 12 октомври 2025 г. 

Докладват: Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Гергана Стоянова, Любомир Георгиев, Цветанка 

Георгиева, Димитър Димитров 

2. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК. 

Докладват: Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева и 

Любомир Георгиев 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Димитър Димитров, Емил Войнов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов и Цветанка Георгиева 

 

 

ПРИСЪСТВАТ: Димитър Димитров, Емил Войнов, Цветозар 

Томов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Севинч Солакова, Росица 

Матева и Георги Баханов. 
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Заседанието бе открито в 15,30 ч. и председателствано от 

господин Цветозар Томов – заместник-председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Добър ден, 

колеги! В залата сме девет членове на Централната избирателна 

комисия – имаме необходимия кворум, за да започнем работа. 

В дневния ред са предвидени три точки: 

1. Проекти на решение за регистрация/допускане на нови 

партии и коалиции за участие в частичните избори на 12 октомври 

2025 г. с докладчици: Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Гергана 

Стоянова, Любомир Георгиев и Цветанка Георгиева. 

2. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК с 

докладчици Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева и Любомир 

Георгиев. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов. 

Моля за вашите предложения за изменения и допълнения в 

дневния ред. 

Господин Димитров, включвам Ви в точка едно. 

Други предложения? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване за приемане на дневния ред. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колега Войнов, заповядайте в точка първа: 
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ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ В ЧАСТИЧНИТЕ ИЗБОРИ, НАСРОЧЕНИ 

НА 12 ОКТОМВРИ 2025 Г. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, предлагам ви 

проект на решение относно допускане на коалиция „Продължаваме 

промяната – Демократична България“, за участие в частичните 

избори за кметове, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Постъпило е заявление от коалицията чрез упълномощения 

представител           М.         П., заведено под № 3-1 на 2 септември 

2025 г. в регистъра на коалициите за участие в частичните избори за 

кмет на кметство Герман, Столична община, област София, и за кмет 

на кметство Велковци, община Брезник, област Перник, насрочени 

на 12 октомври 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на коалицията в 

бюлетината по следния начин: КОАЛИЦИЯ ПРОДЪЛЖАВАМЕ 

ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ, изписана с главни 

букви. 

Към заявлението са приложени: удостоверение за актуално 

правно състояние на четирите партии, влизащи в коалицията и 

пълномощно от представляващите коалиция в полза на          М.            

П. 

Коалицията е регистрирана в Централната избирателна 

комисия с Решение № 2394-МИ/13.09.2023 г. за участие в общите 

избори за общински съветници и за кметове. С Решение № 3698-МИ 

от 13.09.2024 г. са извършени промени в състава на коалицията. 

Служебно към преписката са приложени удостоверения, че 

четирите партии са представили пред Сметната палата финансови 

отчети за последните три години. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на Централната избирателна комисия за 

допускане на коалиция ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ за участие в частичните избори. 

Предвид изложеното предлагам да вземем следното 
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„РЕШЕНИЕ: 

Допуска коалиция ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ, за участие в частичните избори за 

кмет на кметство Герман, Столична община, област София и за кмет 

на кметство Велковци, община Брезник, област Перник, насрочени 

на 12 октомври 2025 г. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е: коалиция 

ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА 

БЪЛГАРИЯ, изписана с главни букви“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Има 

ли изказвания по този доклад? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4317-МИ/05.09.2025 г. 

Госпожо Ганчева, имате думата. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

заявление от партия „Съюз на демократичните сили“, 

представлявана от Румен Димитров Христов за участие на партия 

„Съюз на демократичните сили“ в частичните избори, насрочени на 

12 октомври 2025 г. 

Заявлението е подадено чрез упълномощен представител              

С.              Т.            Т., към което е приложено и пълномощно. 

Заведено е в регистъра на Централната избирателна комисия под № 

17-1 от 3 септември 2025 г.  

Заявено е участие на „Съюз на демократичните сили“ в 

частичен избор за кмет на кметство Славяново, за кмет на кметство 

Беласица, кметство Столник, кметство Зараево, кметство Хрищени, 

кметство Струпец, кметство Боян Ботево, кметство Черногорово, 

кметство Герман и кметство Велковци. 
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Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 29 август 2025 г. от 

Софийски градски съд по ф.д. № 1661 от 1997 г.  

Служебно към преписката е приложено и удостоверение от 

Сметната палата за внесени финансови отчети съгласно Закона за 

политическите партии, както казах, това е служебно приложено към 

преписката. 

Партията е регистрирана съгласно наше решение за участие в 

общите избори за общински съветници и за кметове през октомври 

2023 г.  

Заявено е искане за изписване върху бюлетината: СДС – 

изписана с главни букви, предвид което са налице изискванията на 

закона и наше решение. 

Предлагам ви проект на решение, с което да допуснем партия 

СДС за участие в частичните избори съобразно доклада ми на 

12 октомври 2025 г. с наименование на партията в бюлетината, както 

е съгласно заявлението: СДС. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания? 

Режим на гласуване, моля. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4318-МИ/05.09.2025 г. 

Моля да продължите със следващия проект на решение. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Следващият ми доклад е по 

заявление за допускане за участие в частичните избори, насрочени 

на 12 октомври 2025 г., от ПП ГЕРБ, представлявана от Бойко 

Методиев Борисов. Заявлението е подписано от господин Борисов. 

Заявлението е подадено в Централната избирателна комисия 

от упълномощения представител            Ц.           П. съгласно 
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приложено към документите пълномощно, заведено в регистъра на 

ЦИК с вх. № 10-1 от 3 септември 2025 г. 

Заявено е участие на ПП ГЕРБ в частичните избори за кмет 

на кметство Славяново, Беласица, Столник, Зараево, Хрищени, 

Струпец, Боян Ботево, Черногорово, Герман и Велковци, тоест за 

частичните избори, насрочени на 12 октомври 2025 г. за местата, 

където се провеждат частични избори. 

Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината: 

ПП ГЕРБ, изписано с главни букви, както е посочено в заявлението. 

Партията е регистрирана съгласно наше Решение № 2393-

МИ/13.09.2025 г. за изборите за общински съветници и кметове на 

29 октомври 2023 г. 

Към заявлението са приложени удостоверение от Софийски 

градски съд по ф.д. № 1545/2007 г. от 1 септември 2025 г. 

Към преписката служебно е приложено удостоверение за 

внесени от партията финансови отчети съгласно Закона за 

политическите партии. Както казах, приложено е и пълномощно със 

съответния номер в полза на упълномощения представител, предвид 

което са налице условията на нашето решение и изискванията на 

закона за допускане на ПП ГЕРБ за участие в частичните избори, 

насрочени на 12 октомври 2025 г. съобразно доклада ми и 

подаденото заявление с наименование на партията в бюлетината: ПП 

ГЕРБ – изписана с главни букви. 

Предлагам да гласуваме този проект на решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Изказвания? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4319-МИ/05.09.2025 г. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, с проектен номер 68103 в 

моя папка е проект на решение относно допускане на партия 

„Движение за права и свободи“ за участие в частичните избори за 

кметове, насрочени на 12 октомври 2025 г.  

Постъпило е заявление от партията от упълномощен 

представител Халил Реджепов Летифов, пълномощник на 

представляващия партията Делян Славчев Пеевски, с представено 

пълномощно по преписката. 

Заявлението е заведено под № 9-1 на 3 септември 2025 г. в 

регистъра на партиите за участие в частичните избори за кмет на 

посочените в заявлението кметства, а именно: кметство Славяново, 

кметство Беласица, кметство Столник, кметство Зараево, кметство 

Хрищени, кметство Струпец, кметство Боян Ботево, кметство 

Черногорово, кметство Герман и кметство Велковци. Това са 

всичките кметства, в които ще се провежда частичен избор за кмет. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: „Движение за права и свободи – 

ДПС“. 

Към заявлението са приложени: удостоверение за актуално 

правно състояние по ф.д. № 2574/1990 г. на партията, издадено на 

2 септември 2025 г. от Софийски градски съд; пълномощно в полза 

на Халил Реджепов Летифов. 

Към преписката служебно е приложено и удостоверение, че 

партията е представила финансови отчети за последните три 

финансови години. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2359-МИ от 

12.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за 

кметове през 2023 г., с което са изпълнени са законовите изисквания 

и условията на наше решение за допускане на партията за участие в 

частичните избори, поради което ви предлагам да гласуваме 

решение, с което се допуска партия „Движение за права и свободи – 

ДПС“. за участие в частичните избори за кметове на кметствата, 

които изредих по-рано, всички насрочени частични избори за 



8 

12 октомври 2025 г. с изписване наименование на партията в 

бюлетината: „Движение за права и свободи – ДПС“, съкращението е 

изписано с главни букви. 

Моля да гласуваме този проект на решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не виждам 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4320-МИ/05.09.2025 г. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам два проекта на решение 

за допускане на една партия до избори на две места. 

Първо ви докладвам проекта в папка с мои инициали с номер 

68104 относно решение за допускане на партия „Има такъв народ“ за 

участие в частичните избори на 12 октомври 2025 г. 

Постъпило е заявление от партия „Има такъв народ“, 

подписано от упълномощен представител, заведено под № 16-1 на 

4 септември 2025 г. в регистъра на партиите за участие в частичните 

избори за кмет на кметство Столник, община Елин Пелин, Софийска 

област, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД – изписана 

с главни букви. 

Към заявлението са приложени: удостоверение за актуално 

правно състояние на партията и пълномощни от представляващия 

партията в полза на Станислав Балабанов и друго пълномощно, в 

полза на вносителя на заявлението. 

Партията е регистрирана в ЦИК за участие в общите избори 

за общински съветници и за кметове. 
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Служебно към преписката е приложено удостоверение, че 

партията е представила финансови отчети за съответните три 

години, издадено от Сметната палата.  

Изпълнени са законовите изисквания и условията на 

съответното решение на Централната избирателна комисия. 

Предвид изложеното и на съответните основания в Изборния 

кодекс предлагам Централната избирателна комисия да  

„РЕШИ: 

Допуска партия ИМА ТАКАВЪ НАРОД за участие в 

частичните избори за кмет на кметство Столник, община Елин 

Пелин, Софийска област. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП ИМА 

ТАКЪВ НАРОД“, изписана с главни букви. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Някой иска ли 

думата? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4321-МИ/05.09.2025 г. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам още един проект с 

проектен номер 68108 относно допускане на партия „Има такъв 

народ“ за участие в частичните избори за кметове, но за кмет на 

кметство Герман, Столична община. 

Постъпило е заявление от партията, подписано от 

упълномощен представител Тошко Хаджитодоров Йорданов. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината отново: ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД – изписана с главни 

букви. 

Приложени са също удостоверения за актуалното състояние, 

издадено на 1 септември 2025 г. и пълномощни в полза на господин 

Хаджитодоров и в полза на вносителя на документите. 
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Предвид изложеното и на съответните основания предлагам 

Централната избирателна комисия да  

„РЕШИ: 

Допуска партия „Има такъв народ“ за участие в частичните 

избори за кмет на кметство Герман, Столична община, област 

София, насрочени за 12 октомври 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП ИМА 

ТАКЪВ НАРОД“, изписана с главни букви. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4322-МИ/05.09.2025 г. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, постъпило е 

заявление от коалиция „БСП – Обединена левица“, представлявана 

от Атанас Зафиров, заведено под № 2-1 на 4 септември 2025 г. в 

регистъра на коалициите за участие в частичните избори за кмет на 

кметство Герман, Столична община и за кмет на кметство Велковци, 

община Брезник, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Заявено е искане на наименованието на коалицията в 

бюлетината: БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА, изписано с главни 

букви. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

състояние на участващите в коалицията партии, а именно: 

БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, ПП „ПОДЕМ“, 

партия „ПОЛИТИЧЕСКО ДВИЖЕНИЕ СОЦИАЛДЕМОКРАТИ“, 

партия „СЪЮЗ ЗА ОТЕЧЕСТВОТО“, „КОМУНИСТИЧЕСКА 

ПАРТИЯ НА БЪЛГАРИЯ“, партия „ЕВРОПЕЙСКА СИГУРНОСТ И 

ИНТЕГРАЦИЯ“, партия „ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ТРАКИЯ“, 

партия „ДВИЖЕНИЕ ЗА СОЦИАЛЕН ХУМАНИЗЪМ“, партия 
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„БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ -–ЕВРОЛЕВИЦА“, партия 

АБВ, партия „ИЗПРАВИ СЕ БЪЛГАРИЯ“, партия ПП 

„ЕКОГЛАСНОСТ“. 

Всички удостоверения са издадени с дата 1 септември 2025 г. 

Приложено е пълномощно от Атанас Зафиров, представляващ 

коалицията в полза на А. В. 

Коалицията е регистрирана в Централната избирателна 

комисия с Решение № 4073-МИ/10.01.2025 г. за участие в 

частичните избори за кметове на кметства на 16 февруари 2025 г. 

Служебно са приложени удостоверение, че партиите, 

участващи в коалицията, са представили пред Сметната палата 

финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на наше 

Решение № 2934-МИ/11.01.2024 г. за допускане на коалиция БСП – 

ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА, за участие в частичните избори, насрочени 

на 12 октомври 2025 г. 

Предвид това предлагам на Централната избирателна 

комисия да 

„РЕШИ: 

Допуска коалиция БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА, за участие 

в частичните избори за кмет на кметство Герман, Столична община 

и за кмет на кметство Велковци, община Брезник, насрочени на 

12 октомври 2025 г.“ 

Предлагам ви, колеги, да гласуваме този проект на решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Някой желае ли 

да се изкаже? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4323-МИ/05.09.2025 г. 

Господин Димитров, заповядайте. 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря. Колеги, докладвам 

проектен номер 68105, който е за допускане на партия ВМРО – БНД, 

за участие в частичните избори за кметове, насрочени на 12 

октомври 2025 г. 

Постъпило е заявление от партия ВМРО – БНД, което е 

подписано от представляващия партията Красимир Каракачанов, 

чрез           А.       В.          Ч. за допускане до участие в изборите за 

кмет на кметство, насрочени на 12 октомври 2025 г. в следните 

кметства: кметство Славяново Беласица, кметство Столник, 

кметство Зараево, кметство Хрищени, кметство Струпец, кметство 

Боян Ботево, Черногорово, Герман, Велковци. 

Към това заявление са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партията по ф.д. 8176/1999 г., както и 

пълномощно в полза на          А.        Ч., който е представил 

документите за допускане. 

Партията е регистрирана в ЦИК със съответното решение за 

участие в общите избори за съветници и за кметове на 29 октомври 

2023 г. 

Към преписката са приложени служебно удостоверение за 

представени отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., с което са изпълнени 

законовите изисквания и условията на Решение № 2934-

МИ/11.01.2024 г. на ЦИК. 

Предвид изложеното и на съответните основания предлагам 

да вземем решение, с което да допуснем партия „ВМРО – Българско 

национално движение“ за участие в частичните избори на 

12 октомври в изброените кметства. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ВМРО – 

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ, изписана с главни 

букви. 

Предлагам да приемем и да гласуваме това решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Не 

виждам желаещи да се изкажат. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4324-МИ/05.09.2025 г. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, имам още един доклад 

относно допускане на коалиция „България на регионите“ до 

частичните избори за кметове на 12 октомври 2025 г. 

Постъпило е заявление от коалицията, представлявана от 

Станимир Иванов чрез          А.            Ч. Това заявление е заведено 

под № 6 в регистъра на партиите за участие в частичните избори. 

Заявлението е за участие в изборите за кметства: Славяново, 

Беласица, Столник, Зараево, Хрищени, Струпец, Боян Ботево, 

Черногорово, Герман и кметство Велковци. 

Заявеното искане за наименование на коалицията е по 

следния начин: БЪЛГАРИЯ НА РЕГИОНИТЕ, изписана с главни 

букви. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партия „Нова България“, което е по ф.д. № 

352/2014 г., както и удостоверение за актуално правно състояние на 

партия „НАЦИОНАЛНА ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „БЪЛГАРЕ“, 

по ф.д. № 7942/2007. Имаме и пълномощно от представляващия 

коалицията Станимир Иванов в полза на Ангел Чакъров. 

Коалицията е регистрирана в ЦИК със съответното решение 

за участие в общите избори за общински съветници и кметове на 

12 септември. 

Към преписката са приложени служебно удостоверение за 

партиите, участващи в коалицията, че са представили пред Сметната 

палата финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г. 

Тъй като са изпълнени законовите изисквания и условията на 

Решение № 2934-МИ/11.01.2024 г., предлагам да гласуваме решение, 

с което да допуснем коалиция БЪЛГАРИЯ НА РЕГИОНИТЕ за 

участие в частичните избори за кметствата, които изброих. 
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Основанията са съответните членове от Изборния кодекс, 

както и решението, с което сме уредили процедурата за частичните 

избори. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е: БЪЛГАРИЯ 

НА РЕГИОНИТЕ, изписана с главни букви. 

Предлагам да гласуваме това решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4325-МИ/05.09.2025 г. 

Колеги, с това приключихме докладите по точка едно. 

 

Продължаваме с точка втора: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на 

доклад заявлението, което постъпи от Анелия Георгиева Тошкина, 

която е назначена съгласно наше решение за член на ОИК – 

Септември, в община Септември, област Пазарджик. Докладвах ви 

го на заседание на 2 септември. То беше постъпило по електронната 

поща с уверение, че ще постъпи и в оригинал.  

С вх. № ЦИК-МИ-11-496/04.09.2025 г. е постъпило 

заявлението от Анелия Георгиева, която иска да бъде освободена от 

състава на ОИК – Септември, община Септември, поради лични 

причини, предвид което ви предлагам проект на решение, да 

освободим като член на ОИК – Септември, област Пазарджик, 

Анелия Георгиева Тошкина със съответното ЕГН. 
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Като приемем решението, да подложите на гласуване и писмо 

до коалиция „Продължаваме промяната“ да попълнят състава на 

ОИК – Септември. Това след приемане на решението. 

Предлагам да гласуваме проекта на решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания по този проект на решение? 

Нека да го гласуваме. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4326-МИ/05.09.2025 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Предлагам, както казах в доклада си 

по решението, да гласуваме писмо до коалиция от партии 

„Продължаваме промяната“, до представляващите, във връзка с 

току-що приетото Решение № 4326-МИ, да изпратят предложение за 

попълване състава на Общинската избирателна комисия. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Заповядайте със следващия доклад, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

заявление с вх. № ЦИК-МИ-11-504/03.09.2025 г. от Силвия Тошкова 

Христова, която моли да бъде освободена като член на ОИК – 

Айтос, област Бургас, поради лични причини. 

Към това заявление е приложено и предложение за промяна в 

състава на ОИК – Айтос, от ПП „Възраждане“ във връзка с 

постъпилото заявление от Силвия Тошкова Христова да бъде 

освободена като член на ОИК – Айтос. 
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Предлага се на мястото на Силвия Тошкова Христова да бъде 

назначена Добрина Илиева Костадинова със съответното ЕГН. В 

предложението се посочва, че е приложено докладваното заявление 

от Силвия Тошкова Христова, копие от диплома за завършено висше 

образование на Добрина Костадинова, декларация, както и 

пълномощно. 

Документите са в оригинал – декларацията, копие на 

дипломата за висше образование, заявлението от Силвия Тошкова 

Христова е в оригинал. 

Предлагам с решение да освободим като член на ОИК – 

Айтос, област Бургас, Силвия Тошкова Христова и да назначим за 

член на ОИК – Айтос, област Бургас Добрина Илиева Костадинова. 

Проектът на решение е във вътрешната мрежа. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4327-МИ/05.09.2025 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам само за сведение 

и запознаване постъпила преписка с предложение за член на ОИК – 

Лесичово, област Пазарджик, с вх. № ЦИК-МИ-11-498-

2/05.09.2025 г., предвид че се очакват оригиналите на декларацията 

и копието на дипломата за завършено висше образование да 

постъпят по куриер. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Госпожо 

Стойчева, заповядайте в точка втора. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-09-

508/05.09.2025 г. е постъпило предложение от        А.         С., 

упълномощен представител на партия „Възраждане“ за промяна в 

състава на ОИК – Елин Пелин, Софийска област, като се предлага на 
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мястото на Валентина Йорданова Данева – зам.-председател на 

комисията, да бъде назначена Гинка Трендафилова Минчева. 

Приложени са заявление от Валентина Данева за 

освобождаването й като заместник-председател на Общинската 

избирателна комисия, декларация и копие от диплома за завършено 

висше образование на Гинка Трендафилова Минчева, както и 

пълномощно. 

По изложеното предлагам Централната избирателна комисия 

да приеме решение, с което освобождава като заместник-

председател на ОИК – Елин Пелин, Софийска област, Валентина 

Йорданова Данева и анулира издаденото й удостоверение. 

Назначава за заместник-председател на ОИК – Елин Пелин, 

Софийска област, Гинка Трендафилова Минчева, като на назначения 

заместник-председател да се издаде удостоверение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4328-МИ/05.09.2025 г. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам проект на решение 

относно промяна в състава на ОИК – Хисаря, област Пловдив. 

Проектът е с номер 68101 в папка с мои инициали. 

В Централната избирателна комисия е постъпило 

предложение от упълномощен представител на партия „Възраждане“ 

за промяна в ОИК – Хисаря. 

Предлага се на мястото на освободения зам.-председател с 

решение от 27 август на Централната избирателна комисия да бъде 

назначена Виолета Руменова Попова. 
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Към предложението са приложени декларация, копие от 

дипломата за завършено висше образование на Виолета Попова и 

пълномощно. 

Предвид изложеното и на съответните основания от 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

вземе решение, с което да назначи за зам.-председател на ОИК – 

Хисаря, област Пловдив Виолета Руменова Попова. 

На назначения заместник-председател на ОИК да се издаде 

удостоверение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4329-МИ/05.09.2025 г. 

Колеги, с това приключихме и с точка втора от дневния ред. 

 

Преминаваме към трета точка: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

В началото аз ще поискам думата за две неща. Искам да 

предложа да гласуваме публикуването на съобщение относно 

жребия за определяне на поредните номера в бюлетината на 

партиите и коалициите, регистрирани и допуснати за участие в нови 

избори за общински съветници в община Пазарджик. 

Нямаме решение относно часа на жребия. Мисля, че датата е 

определена в Хронограмата. 

Моля да погледнете съобщението: „…жребият да се проведе 

на 10 септември 2025 г., сряда, от 14,00 ч. в зала № 42 – залата, в 

която сме в момента, в сградата на Народното събрание“. 

Упълномощени представители на партиите и коалициите, 

както и представители на средствата за масово осведомяване, могат 

да присъстват при тегленето на жребия, който ще бъде излъчен на 
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интернет страницата на Централната избирателна комисия“. Общо 

взето ви прочетох текста, който предлагам. 

Имате ли бележки по него, или други предложения? Не 

виждам. 

Моля да го гласуваме. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в днешна вътрешна мрежа извън папките с нашите 

инициали има и папка „Политики и институции на Европейския 

съюз“. В нея са качени две писма, пристигнали в началото на нашето 

заседание, с вх. №№ ЦИК-02-444 и ЦИК-02-444-1. Това са писма от 

Дирекция „Политики и институции на Европейския съюз“ до 

множество институции, една от които е Централната избирателна 

комисия, и те са относно влизане в сила на Регламент (ЕС) 2024/900 

относно прозрачността и насочването на политическо рекламиране. 

Докладвам ги, за да се запознаем всички ние с тях и да ги 

обсъдим евентуално другата седмица, когато имаме тази 

възможност. Пак ще повторя, че те дойдоха непосредствено преди 

началото на заседанието. 

Господин Димитров, заповядайте в точка трета. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, започвам с три писма за 

сведение, изпратени ни тарифи на различни медии с вх. №№ ЦИК-

МИ-18-509; 18-503 и 18-506 от 2-и, 3-и и 5 септември. Докладвам за 

сведение. И друг път съм казвал, че няма необходимост за местни 

избори да регистрираме такива тарифи. За щастие част от тези 

тарифи са изпратени на Общинските избирателни комисии, както и 

на Сметната палата – докладвам за сведение. 

С вх. № ЦИК-02-443/04.09.2025 г. е получено писмо, с което 

сме уведомени, както и десет други институции, за това, че Съветът 

на Европа ще организира партньорски посещения на партньорски 
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организации на Платформата за защита на журналисти. Това ще се 

състои на 24-и и 25-и. Докладвам го за запознаване. 

Те искат някакъв контакт. Има и информация с какво ще се 

занимават. Занимават се с пет-шест конкретни случая на различни 

дела, заведени срещу медии, както и други въпроси от общ интерес, 

както е отбелязано. Това е за сведение и запознаване. 

Имаме и едно писмо от господин Пасат от Централната 

избирателна комисия на Република Молдова с вх. № ЦИК-16-380-

1/04.09.2025 г. Очакват от нас някакво съдействие, помощ да се 

ориентират в следния казус: госпожа             Р.      В.-Б., се е 

представила като представляваща Асоциация „Солидарност 

България“ и е депозирала молба да бъде определена, или 

регистрирана като наблюдател за предстоящите парламентарни 

избори в Молдова. 

Молбата на господин Пасат – това е зам.-председателят на 

тяхната ЦИК, е: съществува ли такава организация, има ли тя опит в 

наблюдаване на изборите? 

Направил съм много кратък отговор, моля да го погледнете. 

Такава организация не съществува, най-малко, не е регистрирана. 

Ние никога не сме регистрирали като наблюдател. (Реплики.) 

Приемам редакциите върху писмото, които ще отразя в 

проекта на писмо, което ще представя за подписване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, други 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте по точка трета. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от Администрацията на Министерския съвет с вх. № ЦИК-

НС-15-2351-12/03.09.2025 г. относно нашето писмо до министър-
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председателя, което изпратихме на 25 август 2025 г. Докладвам 

настоящото писмо засега за запознаване и за обсъждане на работна 

група. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Гергана 

Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви за сведение, 

че е получен от „Информационно обслужване“ АД отговор на 

нашето писмо със запитване за информация дали едно лице е било 

народен представител или общински съветник във връзка с друго 

такова запитване от ОД на МВР – Пловдив. 

Получен е отговор с вх. № ЦИК-НС-04-423-2 в моя папка, с 

което ни е отговорено, че лицето не е било кандидат.  

Ще бъде подготвен отговор, който допълнително ще ви 

представя за гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Елка Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, моля да се запознаете – 

докладвам за запознаване, преписка с изх. № ЦИК-02-196-15. Това е 

доклад от представителите на Централната избирателна комисия в 

Междуведомствената работна група по прилагане на Регламент (ЕС) 

2024/900 относно прозрачността и таргетирането на политическото 

рекламиране. 

С доклада представителите ни уведомяват, че е постъпило от 

Администрацията на Министерския съвет, Дирекция „Координация 

по въпросите на ЕС“ проект на анализ на необходимите нормативни 

промени и разпределение на институционалните отговорности за 

прилагането на Регламента. 

Бих искала да обърнете внимание на заключенията по 

приложението към доклада на нашите представители. Обръщам 

внимание, че до 10 септември Централната избирателна комисия 

има възможност да вземе отношение по изложеното в този 

предварителен анализ. На този етап ви го докладвам за запознаване. 

Обръщам внимание, че той е свързан с доклада, който колегата 
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Томов направи преди малко – ЦИК-02-444, е писмото, което 

колегата Томов докладва. То има пряко касателство към това, което 

ви докладвах току-що като преписка. Моля да ги гледате двете 

заедно, да се запознаете и в последващите етапи след запознаване, да 

ги обсъдим на работна група и Централната избирателна комисия да 

изрази своето становище в срока, посочен в писмото на работната 

група. 

Докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-17-112-6 и ЦИК-17-112-7 – 

докладвам ви ги заедно, тъй като това са две писма, едното от които 

е от Софийско районен съд, с което прекратяват едно дело и го 

препращат по компетентност на Районен съд – Бургас, а другото е 

писмото от Районен съд – Бургас, с което ни изпращат призовка. 

Резолирала съм към звено „Правна дейност“ да се организира 

процесуалното представителство на Комисията. Има разпореждане 

на съда за представяне на писмени доказателство – докладвам ви го 

за сведение и запознаване. 

Другото, което искам да докладвам, е писмо от община Стара 

Загора, което вчера мина на доклад при мен с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-

261/02.09.2025 г. Сега ви докладвам вх. № ЦИК-ЧМИ-06-261-

1/04.09.2025 г. Това е писмо от Столична община във връзка с 

частичните местни избори за кмет на кметство Герман по отношение 

изработването на бюлетината. Докладвам го за запознаване, и 

докладвах вх. № ЦИК-ЧМИ-261, което е писмо от община Стара 

Загора по същата тема. 

Предлагам тези писма да бъдат обобщавани и събирани на 

едно място  в деловодната система и ще възложа на деловодството 

да ги обобщят, за да бъдат на разположение на Комисията във всеки 

един момент, за да може да бъде правена справка кои общини са 

заявили чрез тези писма и до какъв обем, съответно по какъв ред, 

отпечатването на изборни книжа, материали и бюлетини във връзка 

с новите частични избори, които предстоят на 12 октомври 2025 г. 

Последно искам да ви докладвам вх. №№ ЦИК-16-413-2 и 

ЦИК-16-413-3 – преписката е една и съща, във връзка с отправената 
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покана от Централната избирателна комисия на Грузия и 

председателя на Централната избирателна комисия на Грузия до 

Централната избирателна комисия на България във връзка с 

предстоящите избори с участието на представители на Централната 

избирателна комисия в качеството им на наблюдатели там. 

 Изпращат ни писмо, с което ни уведомяват, че са получили 

съответните документи от наша страна и благодарят за това, като 

очакват да бъдат попълнени съответните апликационни форми. 

Ще бъде възложено на директор дирекция „Администрация“ 

да предприеме съответните действия в тази връзка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колега Ципов, 

заповядайте в точка трета. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви за сведение вх. 

№ ЦИК-МИ-21-489-2/28.08.2025 г. – писмо от община Копривщица, 

адресирано до Комисията за противодействие на корупцията и 

Централната избирателна комисия, с което ни предоставят 

информация по наше запитване за лицата, които са били избирани за 

кмет на община Копривщица, за периода 2004 г. до настоящия 

момент. 

Докладвам ви с вх. № ЦИК-НС-08-425/05.09.2025 г. 

постановление за прекратяване на наказателно производство от 

Районна прокуратура – Пловдив. Става дума за образувано 

досъдебно наказателно производство във връзка с изборите на 

29 октомври 2023 г. Мотивите са, че няма данни за извършено 

престъпление. 

Предлагам постановлението да не бъде обжалвано. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения има ли по този доклад? 

Ако няма, моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 
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Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Елка 

Стоянова). 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам за запознаване 

постъпило по имейла писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-505/03.01. 

уведомително писмо от ОИК – Петрич. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колега 

Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам още веднъж да бъдат 

разгледани проектите на писма, които се намират в отделна папка 

„Писма ОИК“ и Централната избирателна комисия да вземе решение 

за изпращането им до съответните общински избирателни комисии 

след изтичане на срока за подаване на заявления за допускане или 

регистрация във връзка с предстоящите частични избори за кметове 

на кметства. 

Предлагам да приемем решението с един текст, от който да 

става ясно, че при регистрация в ОИК на допуснатите от 

Централната избирателна комисия партии и коалиции за участие в 

частичните избори за кметове на кметства, ОИК не следва да 

изискват от представителите на партиите и коалиции решението на 

ЦИК за съответното допускане. Информация за решенията може да 

се намери на интернет страницата на Централната избирателна 

комисия. 

Предлагам след изтичане на срока да бъдат  изпратени тези 

писма със съответните приложения за допуснатите от ЦИК партии и 

коалиции за участие в частичните избори на 12 октомври 2025 г. за 

съответните кметства. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-21-

424/02.09.2025 г. е постъпило искане от Комисията за защита на 

личните данни за предоставяне на заверено копие на съответната 

страница, съдържаща имена и посочен номер на лице от списък на 

лицата, подкрепящи регистрацията на партия КОЙ в изборите за 

народни представители, произведени на 27 октомври 2024 г. 

Искането е във връзка с постъпила жалба в Комисията за защита на 

личните данни. 

Моля да гласуваме изпращането и предоставянето на 

заверени копия на Комисията. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения или изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стойчева, продължете. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Имам още един доклад за сведение. С 

вх. № ЦИК-ЧМИ-06-262/04.09.2025 г. от Столична община във 

връзка с насрочените частични избори за кмет на кметство Герман е 

постъпила заповед на кмета на Столична община за определяне на 

екип на общината, който да получи бюлетини за гласуване, ролки 

със специализирана хартия за машинно гласуване, приложения, 

протоколи. Приложена е към съответното писмо заповед на кмета – 

за сведение докладвам. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

прекъсвам заседанието на Централната избирателна комисия за 15 

минути. 

Ще продължим в 17,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, в залата 

сме осем членове на Централната избирателна комисия. 

Продължаваме днешното заседание – госпожо Георгиева, 

имате думата по точка трета. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви писмо, 

което сме получили от Комисията за защита на личните данни с вх. 

№ ЦИК-МИ-21-502/02.09.2025 г.  

С писмото ни уведомяват, че в Комисията за защита на 

личните данни е постъпила жалба, свързана със злоупотреба с лични 

данни в изборния процес и с цел изясняване на случая изискват от 

Централната избирателна комисия да предостави съответните 

документи, свързани със  случая. 

Предлагам ви писмо-отговор, с което да изпратим на 

Комисията за защита на личните данни изисканата от нас 

информация. Писмото е в моя папка. 

Моля да го погледнете и ако нямате възражения, да го 

гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

запознахте ли се всички с писмото? 

Има ли бележки и предложения по него? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 
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 Красимир Ципов, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

днешното заседание на Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание на 10 септември 2025 г., 

сряда, от 15,30 ч. Възможно е да се наложи утре да бъде свикано 

заседание, ако има подадени нови заявления за участие в частичните 

местни избори на 12 октомври 2025 г. Ако възникне такава 

необходимост, своевременно членовете на ЦИК ще бъдат уведомени 

за това. Благодаря. 

Приятна вечер на всички! 

 

(Закрито в 17,10 ч.) 

 

 

 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Цветозар Томов 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Емил Войнов 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 


